



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
Campus São João Evangelista  
Direção Geral  
Gabinete  
Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG  
3334122906 - www.ifmg.edu.br

**EDITAL Nº 07/2018, DE 23 DE MARÇO DE 2018**

PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX E PIBEX JR)

RETIFICAÇÃO Nº 01

**O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1329, de 22 de setembro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2015, Seção 2, página 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24 de setembro de 2015; considerando o § 5º do Art. 61 da Resolução nº 15, de 15 de junho de 2016, torna pública a Retificação nº 01 do Edital nº 07/2018, conforme segue:

**Onde se lê:**

7.5. Toda a documentação deverá ser entregue, obrigatoriamente em formato PDF, via correio eletrônico no endereço [editais.copex.sje@ifmg.edu.br](mailto:editais.copex.sje@ifmg.edu.br), em um único e-mail, com os dizeres “Edital 2018 - Modalidade/Curso a qual está concorrendo” no campo assunto, até às 23h59min do dia **09/04/2018**, data limite de inscrição, (anexo I).

**Leia-se:**

7.5. Toda a documentação deverá ser entregue, obrigatoriamente em formato PDF, via correio eletrônico no endereço [editais.copex.sje@ifmg.edu.br](mailto:editais.copex.sje@ifmg.edu.br), em um único e-mail, com os dizeres “Edital 2018 - Modalidade/Curso a qual está concorrendo” no campo assunto, até às 23h59min do dia **17/04/2018**, data limite de inscrição, (anexo I).

São João Evangelista, 26 de março de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Jose Roberto de Paula, Diretor Geral**, em 26/03/2018, às 07:51, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0) informando o código verificador **0034747** e o código CRC **C2503C1D**.